
 الجمهورٌة الجزائرٌة الدٌمقراطٌة الشعبٌة

 وزارة التربٌة الوطنٌة

 التربٌة لولاٌة مستغانم  مدٌرٌة

 مفتشٌة التربٌة والتعلٌم الابتدائً 

 المستوى السنة الخامسة ابتدائً                                      13مقاطعة حاسً ماماش 

 الامتحان التجرٌبً لمادة الرٌاضٌات
 

 التالٌة : العشرٌة  الكسور إلٌك:     10التمرين 

 
8546               3217              4563  

 111                1111               11  

 أكتب هذه الكسور على شكل أعداد عشرٌة      أ/

 رتب هذه العداد العشرٌة ترتٌبا تصاعدٌا باستعمال الرمز المناسب    ب/

 :  10التمرين 

 3h15minانطلق دراج من مدٌنة مستغانم متوجها نحو مدٌنة وهران حٌث قطع المسافة فً   

 ؟11h10minما هو وقت انطلاقه إذا علمت انه وصل على :  -

 : 10التمرين 

 ساعات  3فً مدة    45kmقطع عداء مسافة        

 :انقل الجدول التً ثم أكمله   -       

. 75km 45km . المسافةkm  
 hالمدة   1 3 . 8

 

 B     A حظ الرسم المقابل لا  : 10التمرين 
  ؟ ABCD   نوع  المضلع ما -

 ABDسم الضلع     -       
 C      D          بالنسبة للدائرة ؟  ACالمستقٌم  ماذا تمثل قطعة -       

 

 : الإدماجيةالوضعية 

 150mطول ضلعه  استصلح فلاح حقلا مربعا          
 احسب المساحة المستصلحة . .1

 دٌنارا. 4251قدرها  أجرةعمال مقابل  5شغل هذا الفلاح 

 العامل الواحد ؟ أجرةهً  ما .2
 .  10kgالمتر المربع الواحد  فأنتجبطاطا  أرضهغرس هذا الفلاح 

  احسب كمٌة البطاطا المنتجة . .3


